

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 29 noiembrie 2023**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **29 noiembrie 2023**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind d-l consilier Chiriță Ion.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Borcan Iulian.

D-l președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, dă citire ordinei de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Drăghici Constantin, validat prin Incheierea Civila nr.6880/2023 a Judecatoriei Râmnicu Vâlcea.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar .
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea IMPOZITELOR și TAXELOR LOCALE pentru anul 2024- prezintă d-nul primar.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.2/11.11.2020 stabilirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Mihăești - prezintă d-nul primar.
5. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 40.000 lei din bugetul local pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă - prezintă d-nul primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea, aparținând domeniului public al comunei Mihăești– prezintă d-nul Primar
7. Proiect de hotărâre privind trecerea unei clădiri și a terenului aferent acesteia din domeniul public al UAT comuna Mihăești în domeniul privat al UAT comuna Mihăești – prezintă d-nul Primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Stupărei, județul Vâlcea, aparținând domeniului privat al comunei Mihăești– prezintă d-nul Primar
9. Discuții .

D-l președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **14 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 2 proiecte , și anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hățărării Consiliului Local nr.102/2023 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei

Mihăești, Județul Vâlcea, începând cu data de 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

2. Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice.

D-l președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, **supune la vot** suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu **14 voturi ”pentru”**.

Domnul consilier Drăghici Constantin, depune jurământul în fața Consiliului Local.

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, supune la vot procesul-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti, **care este aprobat cu 14 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind stabilirea IMPOZITELOR și TAXELOR LOCALE pentru anul 2024.**

D-l indpctor , Șerbănoiu Iulian, prezintă Consiliului Local gradul de încaare pentru anul 2023 care la 31.10.2023 este 69,06% , iar pentru anul 2022 care la 31.12.2023 este 78,59%.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe dorește ca în luna ianuarie 2024, să se prezinte Consiliului Local gradul de colectare pentru persoane fizice și persoane juridice la 31.12.2023.

D-l consilier Răduca Nicolae – când se vor trimite și somațiile pentru salubritate, gradul de încasare va fi și mai mic.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind stabilirea IMPOZITELOR și TAXELOR LOCALE pentru anul 2024, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.2/11.11.2020 stabilirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Mihăești .**

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** modificarea HCL nr.2/11.11.2020 stabilirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Mihăești , **care este adoptat cu 13 voturi “pentru”, se abține d-l consilier Drăghici Contantin .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 40.000 lei din bugetul local pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă.**

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** alocarea sumei de 40.000 lei din bugetul local pentru acordarea de cadouri elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă, **care este adoptat cu 13 voturi “pentru”, se abține d-na consilier Pleșea Adina Cristina** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea, aparținând domeniului public al comunei Mihăești.

Domnii consilieri solicită amânarea acestui Proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea, aparținând domeniului public al comunei Mihăești, precum și propunerea de amânare făcută de către domnii consilieri, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** amânare.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** trecerea unei clădiri și a terenului aferent acesteia din domeniul public al UAT comuna Mihăești în domeniul privat al UAT comuna Mihăești.

Domnii consilieri solicită amânarea acetui Proiect de hotărâre.

Domnul Cîrneanu Gheorghe face unele precizări, și anume:

- i se pare inoportun acest proiect , trebuia mai întâi cel de trecere din public în privat;
- interesul Consiliului local nu este să se diminueze patrimoniul comunei , ci să rămână neumblat la el;
- dacă se trece acest teren din domeniul public în domeniul privat, se va crea un precedent, și toți cei care au în concesiune terenuri sau clădiri vor dori la un moment dat să cumpere bunurile concesionate.

D-l secretar face cunoscut Consiliului Local că mai întâi trebuie aprobată demararea procedurilor de vânzare și apoi trecerea din domeniul public în domeniul privat.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** trecerea unei clădiri și a terenului aferent acesteia din domeniul public al UAT comuna Mihăești în domeniul privat al UAT comuna Mihăești, precum și propunerea de amânare făcută de către domnii consilieri, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** amânare.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii

și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Stupărei, județul Vâlcea, aparținând domeniului privat al comunei Mihăești.

Domnii consilieri solicită amânarea acetui Proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea demarării procedurii vânzării clădirii și terenului aferent acesteia situate în comuna Mihăești, sat Stupărei, județul Vâlcea, aparținând domeniului privat al comunei Mihăești, precum și propunerea de amânare făcută de către domnii consilieri, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** amânare .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 9 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** modificarea Hătărârii Consiliului Local nr.102/2023 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Mihăești, Județul Vâlcea, începând cu data de 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** modificarea Hătărârii Consiliului Local nr.102/2023 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Mihăești, Județul Vâlcea, începând cu data de 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 10 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** decontarea navetei cadrelor didactice.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** decontarea navetei cadrelor didactice, **care este adoptat cu 13 voturi “pentru”, se abține d-na consilier Pleșea Cristina Adina.**

### **Discuții:**

D-l consilier Marica Cosmin întreabă dacă s-a rezolvat câte ceva din problemele propue în ședințele trecute.

D-l consilier Ionescu Claudiu – dacă s- a rezolvat vreun punct din discuțiile de la ședințele anterioare.

D-l consilier Stănică Iulian – poate se găsește o soluție și pentru a cumpăra și schimba becurile acolo unde este nevoie.

D-l consilier Bălan Octavian – are rugămintea ca în cazul în care se dau cadouri pentru elevi să se dea și pentru cadrele didactice.

D-1 consilier Cîrneanu Gheorghe – dorește să știe care este situația pe strada Bulgaru, ar trebui să se pună piatră pe acea stradă.

D-1 Primar face cunoscut Consiliului Local că se lucrează pe strada Bulgaru , utilajele sunt pe strada lui Cocoș, apoi se vor muta pe strada Bulgaru.

D-1 consilier Cîrneanu Gheorghe – pe strada Râului, nu este introdusă rețeaua de apă.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Iulian BORCAN

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* Sabin-Constantin POPA